
令和４年度全国学力・学習状況調査結果から見える奈良市の子ども（質問紙調査） 

＜小学校＞  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜中学校＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国語の授業の内

容はよく分かる

数学の授業の内

容はよく分かる

理科の授業の内

容はよく分かる

将来の夢や目標

を持っている

今住んでいる地

域の行事に参加

していますか

自分には、よいと

ころがあると思い

ますか

奈良市 86.5 80.0 78.6 64.6 27.6 72.1

奈良県 80.9 77.1 75.8 65.7 35.3 73.5

全国 81.2 76.2 75.2 67.3 40.0 78.5
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中学校３年生
奈良市

奈良県

全国

国語の授業の

内容はよく分か

る

算数の授業の

内容はよく分か

る

理科の授業の

内容はよく分か

る

将来の夢や目

標を持っている

今住んでいる地

域の行事に参

加していますか

自分には、よい

ところがあると

思いますか

奈良市 87.8 84.3 90.0 78.6 42.0 78.9

奈良県 83.3 81.6 87.3 78.5 49.3 77.9

全国 84.0 81.2 88.5 79.8 52.7 79.3
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小学校６年生
奈良市

奈良県

全国

奈良市の小学校６年生、中学校３年生の状況 

◇「国語の授業の内容はよく分かりますか」という質問に「当てはまる」「やや当てはまる」と回答した割合は、小

学校・中学校ともに全国・奈良県を上回っています。 

◇「算数（数学）の授業の内容はよく分かりますか」という質問に「当てはまる」「やや当てはまる」と回答した割合

は、小学校・中学校ともに全国・奈良県を上回っています。 

◇「理科の授業内容はよく分かりますか」という質問に「当てはまる」「やや当てはまる」と回答した割合は、小学

校・中学校ともに全国・奈良県を上回っています。 

◇「将来の夢や目標を持っていますか」という質問に「当てはまる」「やや当てはまる」と回答した割合は、小学校

では奈良県を上回っている一方、全国を下回っています。中学校では、全国・奈良県を下回っています。 

◇「自分には、よいところがあると思いますか」という質問に「当てはまる」「やや当てはまる」と回答した割合は、

小学校では奈良県を上回っている一方、全国を下回っています。中学校では、全国・奈良県を下回っています。 


